



温暖的春日正缓缓向我们走来。终于告别了冬日的暗沉，各种靓丽春装、粉嫩眼彩、炫彩发色都可以尽情展示了。当然，头等重要的，是要换一款漂亮的新发型！今天，我们特邀又帅又潮的资深造型师苏寒出境，为你带来最流行的美发资讯和护发秘笈，赶快跟着我们的节奏美起来吧！

□张颖

柔亮暖春 秀发风情



□造型指导：
首选造型创意总监 苏寒

“H.C.F法国高级发型师协会中国分会会员”、“中国欧莱雅专业美发ID教育顾问”、“ELITE世界精英模特大赛”指定造型师之一，坚持做精品发型，尊重发丝，赋予每个发型以独特的生命力。

>>潮流播报



2014春夏时装周秀场上，不仅各种大牌服饰令人目不暇接，模特们的发型也传递着新一季的流行趋势。湿发、厚重的质感中长发、光洁的低马尾以及气场强大的中分长直发都成为目光焦点，而将复古风进行到底的华丽编发依旧流行，充满异域味道的发箍、复古发饰也成为点睛之笔。侧分女神发型的流行度已经从秀场转到了生活中，轻盈的蓬松感俏丽不失妩媚。

在发色上，亚洲人的肤色为黄色系，染色适宜选深棕、青棕等色系。想要更加出众的话，可以在灰棕底色上用紫色系与蓝色系做挑染，体现出跳跃的层次感，再配合服饰及妆容，个性十足。此外，从秀场来看，纯黑色的头发也不再老土，前提是要有保养有光泽动感的发质。所以，积极护肤的同时，也要尽心呵护你的秀发才对。

潮流易逝，风格永存。这个春天，找准你的范儿，从“头”绽放你的美！



◇梦幻长卷发

仿佛芭比娃娃般漂亮的长卷发，是最能体现女性美的代表发型。动感时尚、大方宜人，柔和的卷度还能起到极好的瘦脸修颜效果，回头率不要太高！

明星示范：Angelababy一头浓密的长发，蓬松微乱的发卷透出高贵的气质，配上复古红唇，优雅迷人还有一丝小性感。而范爷这身简洁的装扮与飘逸的发卷相映生辉，墨镜的点缀更为发型增添了时尚韵味，气场十足。

推荐人群：20~35岁温婉、甜美、优雅的女性。

造型Tips：打理长卷发时，请丢掉你的梳子，用手就足够了。以食指为轴做螺旋缠绕动作，用吹风机一边吹一边绕，直到吹干为止。记得不要用力把发卷往下拉，那样会破坏发卷的持久度。

◇气质中长发

对于OL来说，怕太出位又想改变发型换个心情，那一定要选一款适合的气质中长发，知性时尚又不失成熟干练。而今年，立体丰盈的中长卷发人气更高。

明星示范：张歆艺可以说是娱乐圈里典型的中长发美女，这款造型发尾动感蓬松，无刘海中分更加凸显气质。女神高圆圆浑身上下总是无懈可击，空气感卷发轻盈而立体，时尚度一流。

推荐人群：25~40岁的上班族女性

造型Tips：厚重感的头发才能打造出立体卷发效果，可以适当增加洗发次数，减少油脂分泌，保持发丝的蓬松度。给头发染上适合的色彩也能为造型加分，棕黄、灰棕、栗棕是最为时髦的选择。

◇俏丽超短发

有多少人怀揣着剪个短发试试看的想法一年又一年的重复着长发造型？不如就趁这个大好春天来个俏丽有型的超短发吧！你一定会爱上那份清爽的自在感。

明星示范：辣妈孙俪常年是短发造型，这款超短发层次感十足，发丝轻柔灵动，给人自然甜美的好印象。周迅的超短发颇具时尚度，不规则的刘海打造出个性的层次感，整体造型率性而不失潮范儿，自信有朝气。

推荐人群：20~35岁个性率真的时尚潮女

造型Tips：超短发是很有魅力，但对于脸型的要求比较苛刻，如果你的脸型不够那么的精致小巧，还请谨慎尝试。此外，超短发也需要勤于打理，保持蓬松凌乱是打理要点，不妨借助发蜡等造型工具塑造出完美的效果。



LINK 造型师心水单品大曝光

做出满意的发型后，日常对于秀发的护理也是美女们的必修课。下面小编就为你曝光造型师们最为钟爱的各款造型利器，有了它们，不出家门你也能收获明星一般闪耀光彩的秀发。

1、Wella威娜干性受损发丝丰盈滋润发膜

融入蚕丝精华和乳木果成分，为秀发深层补水修复，同时秀发无负担。使用后秀发丰盈柔顺，闪亮健康。

2、KERASTASE卡诗双重强化洗护套装

适用于脆弱受损发质，强化秀发，使头发恢复活力。使用后秀发重现强韧、柔顺、亮泽，呈现自然健康状态。

3、JURLIQUE茛莉蔻山金车薄荷洗发露

山金车修护头皮，薄荷成分给头皮无比清新的感觉。不仅能够清洁头发，而且可以去除头皮多余的油脂。

4、巴黎欧莱雅沙龙专属酷乐绿宝增密发蜡

一款适合短发至中发的持久造型产品，味道清新，可以提供持久而有延展性的支撑力，为头发带来浓密的质感。

5、KERASTASE卡诗双重菁纯修护液

特别添加多种植物护发油脂，具有护发、提亮、柔顺、保湿、滋养、保护、强韧秀发多重功效。

6、施华蔻金致润养亮采精华液

蕴含液态金粹和奢养树仁精油，深透奢养干枯脆弱亟需护发发质，令秀发回复健康强韧，炫亮柔滑。

